
1 июня - всемирный День защиты детей.

1 июня - всемирный День защиты детей. Этот праздник широко отмечался по всей стране. Не остался он без внимания и в нашей школе. В этот день наша школа совместно с акиматом  Байтерекского с/о собрали всех  юных жителей возле акимата. 
Праздник открыли с музыкальным подарком ученицы 7 «А» класса Қайырбек Жанар и Мұрат Мәлдір. Ученики 1 классов рассказывали стихотворения о детстве. Ученики 2 классов исполнили песню «Вместе весело шагать». После этого старшеклассники взяв инициативу в свои руки провели флэшмоб со всеми ребятишками. Затем ст.вожатая Кулыжкина Ю.В. провели шуточные игры: «Повторяшки», «Хлопни-топни».
Сюрпризом для всех ребятишек оказались игры на батутах. А также ребятам раздавалось бесплатное мороженное.
В завершении мероприятия ст.вожатая Кулыжкина Ю.В. объявила об открытии летней оздоровительной площадки, которая будет открыта со 2 июня по 30 июня. После окончания праздника все  ребята уходили домой в хорошем настроении. 
Но, хотелось бы отметить, что День защиты детей — это не только веселый праздник для самих детей, это и напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка, чтобы все дети росли счастливыми, учились, занимались любимым делом и в будущем стали замечательными родителями и гражданами своей страны.

Ст.вожатая
Кулыжкина Ю.В.
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