«Парасатты азамат» бұрышы
Парасатты азамат бұрышының мақсаты: оқушыларды азаматтылыққа, отансүйгіштікке, адамның құқықтарына, бостандықтарына және міндеттеріне кұрметті, адамгершілік сезімдерге, еңбексүйгіштікке, сыбайлас жемқорлыққа төзбеу мәдениетіне тәрбиелеу. 
«Парасатты азамат» бұрышы үнемі жаңартылып отырылуы керек.
Міндеттері:
· Балалардың заң жайындағы, еліміздегі облыс, аудан бойынша жемқорлыққа қарсы күресінің жағдайы туралы өрісін кеңейту;
· Оқушылардың оқу-тәрбие барысының нәтижелерін көтеру;
· Ата-аналармен  жұмысты нығайту;
· Оқушылардың шығармашылық қабілеттерін кеңейту.
«Парасатты азамат» бұрышын жасауына  арналған талаптар:
· Ақпараттық-ағарту материалдар балардың адамгершілік қағидаларын, жемқорлыққа деген көзқарасын қалыптасуына бағытталсын;
· Ақпараттық-ағарту материалдары  мемлекет пен азамат арасындағы қарым-қатынасының  маңызын және құқығы мен міндеттерін білуге, құқықтық ережелерді орындалуының қажеттілігі және сыбайлас жемқорлық қоғамға қауіпті екенін ұғындыруға бағдар берсін;
· Ақпараттық-ағарту материалдары оқушылардың әдебиет пен өнер туындыларының әсемділігін түсінуге ықпал етуге, айналаға деген жақсы көзқарас және патриоттық сезімдерін тәрбиелеуге бағдар берсін;
Нәтижесінде:
· «Адал ұрпақ» еріктілер клубының белсенділері өздерінің жетістіктері мен табыстарын мақтан тұтады;
· Оданда жақсы, табысты болуға тырысады;
· Олар өздерінің шығармашыл, ынталы іс-әрекеттерімен «Адал ұрпақ» еріктілер клубының жұмысына және  бұрыштың безендіруіне пайдасын тигізеді;
«Парасатты азамат» бұрышында эмблема, әнұран, және «Адал ұрпақ» еріктілер клубының ұраны болуы қажет.
Ата-аналар үшін мұнда«Адал ұрпақ» еріктілер клубының іс-шараларының жетістіктері, фотосуреттер және балалар суреттері, шығармалары,  жоспарлары да  орналастыру керек.



